



052500

ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

21100, м. Вінниця, вул. Соборна, 59,
тел. 59-50-00, ф. 59-51-01, E-mail: vinrada@vmr.gov.ua

10.04.17 № 4-01-28387/01-00-170

На № 4-01-28387 від 04.04.17

Черниш Ю.

[foi+request-19887-](mailto:foi+request-19887-19f54709@dostup.pravda.com.ua)

19f54709@dostup.pravda.com.ua

Шановна Юліє!

На Ваш запит від 04.04.2017р. щодо інклюзивної освіти у м. Вінниці надаю інформацію згідно з додатком.

Також повідомляю, що в місті щорічно збільшується кількість дітей з особливими освітніми потребами. В поточному навчальному році 322 дитини здобувають повну загальну середню освіту за індивідуальною формою навчання, понад 150 учнів частково інтегровані в навчально-виховний процес, 15 учнів навчаються на інклюзивній формі навчання в 7 школах, в інклюзивних класах, враховуючи особливості дитини та потребу, працюють асистенти вчителя з розрахунку 0,5 ставки на 1 клас. У ЗШ I-III ступенів № 16 функціонує спеціальній клас для дітей з вадами зору, які навчаються в 4-му класі.

У рамках виконання Програми розвитку освіти міста до 2020 року в закладах освіти міста триває створення належних умов для безперешкодного доступу дітей з обмеженими фізичними можливостями до будівель і приміщень закладів усіх типів: 14 загальноосвітніх навчальних закладів (ЗНЗ № 4, 6, 7, 9, 11, 16, 18, 22, 25, 31, 33, 36, «АІСТ», НВК Святого Миколая), один позашкільний заклад (Вінницький міський Палац дітей та юнацтва) облаштовані пандусами.

У загальноосвітніх навчальних закладах № 4, 6 та 33 адаптовані за бюджетні кошти на I поверсі спеціальні санвузли для вищезазначеної категорії учнів.

У НВК: школі – гімназії № 6 та школі № 33 (зі шрифтом Брайля) функціонують ліфти, якими користуються діти з вадами опорно-рухового апарату.

В НВК: ЗШ I-III ступенів – гімназії № 6 та ЗШ I-III ступенів № 10



Система управління якістю сертифікована на відповідність ISO 9001:2008

сертифікат № FS 515512

використовується для релаксації дітей з особливими освітніми потребами спеціально обладнана кімната розвантаження, яка складається з двох функціональних зон: навчальна зона (для проведення занять з дітьми, які навчаються на індивідуальному навчанні) та зона психологічного відпочинку.

В 2016 році 2 школи (ЗШ I-III ст. № 16 та ЗШ I-III ст. № 31) було облаштовано відповідно до норм пандусами.

На базі комунального вищого навчального закладу «Вінницька академія неперервної освіти» в рамках курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників проводяться навчання:

– Компенсаційна спеціалізована школа освітян для тифлопедагогів ДНЗ та вихователів спецгруп для дітей з порушенням зору «Школа дефектолога для тифлопедагогів»;

– Школа інтерактивного навчання освітян для асистентів вчителів (вихователів) «Навчально-методичне забезпечення роботи асистента вчителя»;

З асистентами вчителя (вихователя) та педагогами, які викладають в групах, класах проведено:

➤ навчальні тренінги:

– «Робота з дітьми з синдромом Дауна. Соціально-емоційний розвиток. Особливості мовленнєвого розвитку»;

– «Формування команди підтримки дитини з особливими освітніми потребами. Психолого-педагогічний супровід дитини з синдромом Дауна в інклюзивній групі»;

– «Формування команди підтримки дитини з особливими освітніми потребами. Психолого-педагогічний супровід дитини з синдромом Дауна та дитини з раннім дитячим аутизмом в інклюзивній групі»;

– «Застосування поведінкових технологій в інклюзії»;

– «Психолого-педагогічний супровід та корекційно-реабілітаційні заходи у процесі навчання та виховання дітей з особливостями психофізичного розвитку».

➤ круглі столи:

– «Організація навчальної діяльності дітей з аутизмом умовах загальноосвітньої школи»;

– «Інклюзивна освіта: виховання дитини з особливими освітніми потребами в дошкільному навчальному закладі».

Проведено інформаційні зустрічі з О. П. Мостовою (обласним дитячим психіатром, керівником нейрон-психологічного відділу МЦ «Пульс»).

Слід відмітити плідну співпрацю з громадськими організаціями: ГО «Вінниця Даун Синдром», БО «БФ Центр «Розвиток»» (підтримка сімей дітей з аутичним спектром).

З повагою
начальник відділу звернень
апарату міської ради та її виконкому



Ірина Єлізарова